

**Tabajdi**, a véleménytervezet előadója ismertette a megállapodás főbb pontjait.

Az Európai Unió és Svájc között 2002-ben megkötött megállapodás értelmében a felek kölcsönösen oltalmat biztosítanak egymás eredetmegjelöléseinek és földrajzi jelzéseinek. A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Szakbizottság a bizottsági javaslat jóváhagyását javasolja. Tabajdi megjegyezte, hogy a csatolt megállapodás mellékletében szereplő jegyzék, amely a védett termékeket tartalmazza, nem felel meg a jelenlegi adatbázisoknak. Ez a 2009 szeptemberéig bevitt adatokat tartalmazza, amit azóta újabb termékekkel frissítettek.

Hozzátette, hogy az eredetmegjelölésről szóló szabályozás egészét a minőséggel kapcsolatos új intézkedéscsomag keretében felül fogják vizsgálni. Ennek következtében a Bizottságnak 2011 decemberében felül kell vizsgálnia a jelenlegi megállapodást az ezen a területen elfogadásra kerülő ezen új szabályozás fényében. Tájékoztatásul elmondta, hogy az utóbbi évek vitás ügyeit Svájc rendezte Franciaországgal és Ausztriával, így jelenleg semmiféle jogvita nem áll fenn sem az oltalom alatt álló eredetmegjelölések, sem az oltalom alatt álló földrajzi jelzések tekintetében.

**A Bizottság képviselője** hozzátette, hogy a megállapodás nem terjed ki a borra és a szeszes italokra. Ezekre már a jelenlegi megállapodás vonatkozik, amit a Bizottság rendszeresen felülvizsgál, aktualizál. Az új megállapodás minden egyéb mezőgazdasági termékre ki fog terjedni. Tekintettel arra, hogy az EU a földrajzi jelzések rendszerét a szakpolitikája egyik kulcselemének tekinti, annak teljes oltalmát biztosítani kívánja.

### **Kapcsolódó anyagok:**

- [\*\*A Tanács határozata az Európai Unió és a Svájci Államszövetség között létrejött, a mezőgazdasági termékek és az élelmiszerek eredetmegjelöléseinek és földrajzi jelzéseinek oltalmáról szóló megállapodás megkötéséről\*\*](#)
- [\*\*Véleménytervezet: Az Európai Unió és a Svájci Államszövetség között létrejött, a mezőgazdasági termékek és az élelmiszerek eredetmegjelöléseinek és földrajzi jelzéseinek oltalmáról szóló megállapodást módosító megállapodás megkötéséről szóló tanácsi határozatra irányuló javaslatról \(COM \(2010\) 0648 – C7-0000/2010 – 2010/0317 \(NLE\)\) A vélemény előadója: Tabajdi Csaba Sándor\*\*](#)